
                ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR 

                       DO PARQUE MUNICIPAL BENEMÉRITO JOSÉ BRÁS 

                                           *BIÊNIO 2022/2024* 

 

LOCAL: PARQUE BENEMÉRITO JOSÉ BRÁS 

DATA: 30 DE MAIO DE 2023  

HORÁRIO: 10:00hs as 11:20hs 

Presentes: Sr. Antonio, Sra. Marcia Sakurata, Sra. Lourdes, Srª Adriana Sr. 

Christian. 

1.PAUTA:  

 ITEM 01: LEITURA DA ATA ANTERIOR 

 ITEM 02: PLACAS E BANNERS 

  ITEM 03: VOTAÇÃO DO FORMATO DA REUNIÃO - PRESENCIAL OU ON 

LINE. 

 ITEM 04: USO DOS BANCOS DO PLAYGROUND  

 ITEM 05: OBRAS DO CACHORRÓDROMO 

 ITEM 06: EVENTOS EXTERNOS E FREQUÊNCIA DO PARQUE 

 ITEM 07: MANUTENÇÃO DE BANHEIROS, BEBEDOUROS. 

 ITEM 08: SINALIZAÇÃO NO PARQUE 

  ITEM 09: EVENTO EMEI JOÃO MENDONÇA FALCÃO 

 ITEM 10: PRÓXIMA REUNIÃO DIA 27 DE JUNHO DE 2023.  

  

II. DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 ITENS 01 e 02:  Foi repassada  a ata anterior. O Sr Antônio informou que foram 

instaladas placas na entrada do parque para orientações aos usuários e banners 

para orientação aos tutores de pets.  

 ITEM 03: Em atenção a pedido da Conselheira Adriana foi colocada em votação 

o formato das reuniões. Os presentes votaram na manutenção das reuniões 

serem presenciais. 

 ITEM 04: Os tutores de pet estão usando inadequadamente os bancos da área 

do playground para colocarem os animais sobre eles. Isso tem gerado ação dos 

vigilantes do parque para  não serem usados os bancos desta forma. O Conselho 

em unanimidade votou para que os bancos não sejam usados pelos pets e 

solicitou a possibilidade de sinalização indicativa aos munícipes.    



 ITEM 05: As obras do cachorródromo estão em processo de licitação conforme 

o SEI 6027.2022/0012179-3. Ressaltado pelo Conselho Gestor que cada usuário 

do futuro cachorródromo deverá manter o espaço recolhendo os desejos dos 

seus pets. 

 ITEM 06:  Os eventos que tem recolhimento de taxa junto ao Fundo Municipal 

de Verde e Meio Ambiente tem tido um fluxo muito grande de pessoas, gerando 

problemas na manutenção dos espaços e até mesmo danos as cercas vivas e 

áreas verdes do Parque. Diante disso foi definido o máximo de 50 pessoas por 

produção/evento, evitando novos problemas. A frequência média aos domingos 

de usuários do parque tem chegado em 750 frequentadores. O limite previsto na 

implantação do parque de usuários era de 1200 pessoas por dia. Este 

movimento tem mostrado que os novos e antigos moradores do entorno tem 

aprovado o espaço como área de lazer do Brás.    

 ITEM 07: Os banheiros tem passado por manutenção, juntamente com os 

bebedouros, caixa d’água que tinha vazamento. Estes pontos foram resolvidos 

por ação junto da Administração do Parque com a Secretaria do Verde e Meio 

Ambiente. 

 ITEM 08: Tem sido implantada sinalização no Parque pelo Administrador do 

Parque orientando sobre locais para fumar, sendo proibida a prática no Parque. 

As placas foram fornecidas pela Secretaria Municipal de Verde e Meio Ambiente 

por solicitação do Administrador do Parque.  

 ITEM 09: A EMEI João Mendonça Falcão juntamente com o Instituto Amigos da 

Praça fará no dia 2 de junho de 2023 uma apresentação da Dança de Carimbó 

no Parque para gravação da TV Cultura junto ao Programa Boas Práticas, 

parceria da Fundação Padre Anchieta com a Secretaria Municipal de Educação. 

 ITEM 10: Data da próxima reunião dia 27/06 às 10:00 hrs. 

 

 

 

São Paulo, 30 de maio de 2023. 

 

 

 

 

________________________________________ 

Antonio Paulo Fratus Filho 



Administradora do Parque Municipal Benemérito José Brás 

 

 

 

______________________________________ 

Christian Silva Martins De Mello Sznick 

Secretário Conselheiro Gestor Parque Municipal Benemérito José Brás  

 

________________________________________ 

Sueli Ramos Bezerra Soares De Meneses 

Conselheira Gestora Titular do Parque Municipal Benemérito José Brás 

 

 

________________________________________ 

Lourdes Borelli 

Conselheira Gestora Titular do Parque Municipal Benemérito José Brás  

 

 

________________________________________ 

Márcia Ama Sakurata 

Presidente do Instituto Amigos da Praça nos Trilhos da Cidadania  

 

 

 


